FILED November 8, 2022 Data Center Missouri Public Service Commission

Exhibit No. 203

Staff – Exhibit 203 Changes/Corrections document File No. WM-2022-0186

Changes/Corrections/Errors to Staff Exhibit 200

In addition to changing the "32" to "31" on Schedule JJR-r2,

Page 12 of 20, is in the "FROM:" portion of page 6, if deemed necessary.

Specifically, for your name, "Analyst" should be "Analysis".

For my name, the Division name should be "Financial and Business Analysis Division." The words were reversed.

...in addition to the repeating "Page 2 of 4" in each header.

...and a missing space between the month and day for Scott's line in the FROM portion, "June28"